



Жители города Орла предстанут перед судом за преступления в сфере незаконного сбыта наркотических средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении троих участников группы лиц по предварительному сговору, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, п. «а», «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, незаконный сбыт наркотических средств.).

Следствием установлено, что обвиняемые, один из которых являлся несовершеннолетним, в январе 2023 года незаконно получили с использованием информационно-телекоммуникационных сетей наркотическое средство в крупном размере, которое согласно отведённым им ролям в преступной группе расфасовали и хранили в целях последующего незаконного сбыта путем помещения в тайники-закладки. При попытке сбыта 10 января 2023 года несовершеннолетний обвиняемый был задержан оперативными сотрудниками в рамках проводимых оперативных мероприятий в Заводском районе города Орла. В ходе расследования уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

обвиняемые полностью признали вину в совершенном преступлении и раскаялись в содеянном.

Также, в рамках следствия установлен факт совершения одним из взрослых обвиняемых незаконного сбыта наркотических средств.

В настоящее время уголовные дела с утверждёнными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1836593>